

【論文集・当日配布資料の訂正】

論文集・当日配布資料の内容に誤謬がありました。お詫びして訂正いたします。

(誤) ⇒ (正)

正誤表

種別	訂正箇所	誤	正
論文集	本文 2 頁		【愛知県】に 中嶋 康男（豊橋）を追加
論文集	本文 125 頁 下から 6 行目	「 <u>42</u> 年 9 月 30 日」	「 <u>43</u> 年 9 月 30 日」
配布資料	背表紙		【愛知県】に 中嶋 康男（豊橋）を追加

東海税理士会 公開研究討論会実行特別委員会